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Ειδικό υγρό καθαρισμού δαπέδων από λάδια και λίπη 
 

 

Περιγραφή 
 

Ειδικό υγρό καθαρισμού δαπέδων από λάδια και λίπη 
 
 

 
 

     Συσκευασία 
         10L 

 

Πεδία εφαρμογής 
 

Δάπεδα σκυροδέματος με συσσώρευση ελαίων και λιπών, που πρόκειται να 
επιστρωθούν με ρητινούχα συστήματα προστασίας (εποξειδικά, πολυουρεθανικά, 
πολυασπαρτικά, κ.ά.), π.χ. σε χώρους συνεργείων, στάθμευσης, παραγωγής, 
τροφίμων, αποθήκευσης λιπαρών προϊόντων, κ.ά..  
 

Κατάλληλο και για καθαρισμό και απολίπανση σε επιστρωμένες-βαμμένες 
επιφάνειες (π.χ. σε επιφάνειες πλακιδίων, σε υφιστάμενα εποξειδικά ή 
πολυουρεθανικά δάπεδα, κ.ά.) 
 
 

Ιδιότητες – Πλεονεκτήματα 
 

▪ Καθαρίζει λάδια και λίπη, π.χ. λιπαντικά, γράσα, υπολείμματα 
ορυκτελαίων, φυτικά και ζωικά έλαια και λίπη, κ.ά.. 

▪ Διεισδύει στο σκυρόδεμα, διαλύει λιπαρούς ρύπους και έλαια,                            
με τα οποία έχει εμποτιστεί, και γαλακτωματοποιεί λίπη και λάδια 

▪ Φιλικό προς το περιβάλλον και τον χρήστη (ενός συστατικού,                     
υδατικής βάσης) 

▪ Εύκολο στην εφαρμογή 
 
 

 

 

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Πυκνότητα (EN ISO 2811-1) 1,02kg/L (±0,05) 

Ενδεικτική κατανάλωση: 0,5-1L/m2 σε δάπεδα σκυροδέματος, αναλόγως της απορροφητικότητας υποστρώματος 

και του βαθμού επιβάρυνσης σε ρύπους 
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Τρόπος εφαρμογής 
 

Προετοιμασία υποστρώματος 

Η τσιμεντοειδής επιφάνεια καθαρίζεται αρχικά με υδροβολή ζεστού νερού υπό πίεση και προετοιμάζεται μηχανικά με 

κατάλληλο τρόπο. Αναλόγως της έκτασης και του βαθμού επιβάρυνσης σε ρύπους, ενδέχεται να απαιτηθεί να 

προηγηθεί ο καθαρισμός με Oil Cleaner, πριν ακολουθήσει η μηχανική επεξεργασία του υποστρώματος. 
 

Εφαρμογή σε τσιμεντοειδές υπόστρωμα 

Το Oil Cleaner αραιωμένο 50% με καθαρό νερό, εφαρμόζεται στην επιφάνεια με σκληρή βούρτσα και αφήνεται να 

δράσει για 15-30 λεπτά. Στη συνέχεια, ακολουθεί υδροβολή ζεστού νερού υψηλής πίεσης. Σε περίπτωση αυξημένης 

συσσώρευσης ελαίων και λιπών στην επιφάνεια, η διαδικασία επαναλαμβάνεται. 
 

Εφαρμογή σε επιστρωμένα δάπεδα 

Το Oil Cleaner προστίθεται σε καθαρό νερό σε αναλογία 8-10%, και στη συνέχεια το μίγμα εφαρμόζεται στο δάπεδο, 

τρίβοντας με σκούπα, βούρτσα ή σφουγγάρι. Ακολούθως ξεπλένεται με καθαρό νερό. 
 
 

 

Ιδιαίτερες Συστάσεις 
 

▪ Σε δάπεδα σκυροδέματος με συσσώρευση ελαίων και λιπών, , που πρόκειται να επιστρωθούν με ρητινούχα 
συστήματα προστασίας (εποξειδικά, πολυουρεθανικά, πολυασπαρτικά, κ.ά.), και μετά την απαιτούμενη 
υδροβολή για την απομάκρυνση των λυμάτων που προκύπτουν από τον καθαρισμό με το Oil Cleaner, 
συνιστάται η εφαρμογή του εξειδικευμένου εποξειδικού ασταριού Neopox® Oil Primer. Σε αυτή την 
περίπτωση, η επιφάνεια πρέπει πρώτα να αφεθεί να στεγνώσει πλήρως και να να έχει προετοιμαστεί 
μηχανικά με κατάλληλο τρόπο. 
 

▪ Σε περίπτωση εφαρμογής του Oil Cleaner σε κλειστούς χώρους πρέπει να προβλέπεται καλός αερισμός τους 
 

Συσκευασία 10L σε πλαστικά μπιτόνια 

Κωδικός UFI QQS0-30FU-300H-K3J0 

Χρόνος αποθήκευσης 
18 μήνες, εφόσον διατηρηθεί στην αρχική κλειστή συσκευασία του, προστατευμένο 

από παγετό, υγρασία και ηλιακή ακτινοβολία 

 

Οι πληροφορίες που αναφέρονται στη χρήση και εφαρμογή, προσφέρονται σαν εξυπηρέτηση στους μελετητές και κατασκευαστές με την έννοια της διευκόλυνσης εξεύρεσης πιθανών 

λύσεων και βασίζονται στην πείρα και τις γνώσεις της NEOTEX® A.Β.Ε.Ε.. Όμως η NEOTEX® A.Β.Ε.Ε. ως προμηθευτής δεν ασκεί έλεγχο στη χρήση των προϊόντων και επομένως δε φέρει 

ευθύνη ως προς το αποτέλεσμα. Λόγω της εξέλιξης των γνώσεων και των τεχνικών, είναι στη διακριτική ευχέρεια του κάθε ενδιαφερόμενου να ενημερωθεί από το τεχνικό τμήμα της 

ΝΕΟΤΕΧ®  για το αν το παρόν φυλλάδιο έχει αντικατασταθεί από κάποιο πιο πρόσφατο 

Τ.Θ. 2315, ΤΚ 19600 

ΒΙ.ΠΑ. Μάνδρα 

Τηλ. 210 5557579 

Fax. 210 5203665 

ΕΔΡΑ - ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 

Β. Μοίρα - Θέση Ξηροπήγαδο 

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΝΟΜΗΣ & ΠΩΛΗΣΕΩΝ 

Λούτσας – Θέση Βορό 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΒΟΡ. ΕΛΛΑΔΟΣ 

Ιωνίας, 57009 Καλοχώρι, 

Θεσσαλονίκη 

 

www.neotex.gr         support@neotex.gr 


